

今天主城区最高气温有可能达到35℃

近期将有强对流天气 提醒大家注意出行安全

本报讯(记者 崔虹 通讯员 曹越)热,真热,太热了!昨天,34.4℃的最高气温让市民感受到了炎热。而根据石家庄市气象台监测,今天,主城区最高气温有可能达到35℃,迎来真正意义上的高温天。

昨天,骄阳继续陪伴着市民,再加上西风的助力,省会气温噌噌地往上升。12时许,最高气温就来到了32.3℃,成为今年以来的“第一高”。然而,天公并未就此停止,而是让太阳继续释放威力,最终于14时许,把当天最高气温定格在34.4℃,成为今年以来最热的一天。“又晒又热,连风都不凉快了。”市民许女士戴着遮阳帽、太阳镜,穿着防晒衣,全力躲避太阳的暴晒。

虽然主城区昨天没有达到高温标准,但部分县(市、区)迎来了今年的首个高温日。石家庄市气象台专家介绍说,当天,灵寿县、正定县、井陉县、藁城区、晋州市的最高气温都超过了35℃,其中井陉以38.3℃的高温领跑全市。

暖气团既然来了,就会停留两天。根据监测,今天,主城区最高气温有可能达到35℃,而且还会刮起4—5级的偏南风,所以人们的体感会更热。大家外出时



■市民穿上防晒服、戴上遮阳帽来抵挡阳光。

本报记者 张海强 摄

请注意防晒和防暑降温,还要及时补充水分。

与此同时,今明两天,雷雨也有可能登场。石家庄市气象台专家介绍说,预计今天午后到傍晚、明天白天以及后天傍晚,省会均有分散性雷阵雨或阵雨,雷雨时伴有短时大风。对此,专家提醒说,强对流天气来得急、变化快,破坏力极大,一旦遇到雷雨、短时大风、短时强降雨等强对流天气时,一定要注意及时躲避,谨记安全第一。

分得开的是财产 分不开的是亲情

裕华法院法官经多方调解化解家庭遗产难题

□本报首席记者 南开宇

父亲去世,母亲和子女却因遗产闹上法庭,生出两起案件。为了不影响家人亲情及未来关系,裕华法院法官选择合并调解,并有效地弥合了当事人的亲情。

据了解,刘老太太与王大爷育有一儿一女,2022年,王大爷去世,留下了60万元的银行存款及一处房产。刘老太太与子女料理完王大爷丧事后,就遗产分割发生了分歧,之后,刘老太太与其子将刘老太太的女儿诉至裕华法院,请求依法分割遗产。

槐底法庭庭长陈立静受理该案件后,启用诉前调解程序先行进行了调解。在沟通中,陈立静得知,王大爷与刘老太太生前相处并不十分融洽,王大爷生前由女儿赡养,刘老太太则由儿子赡养。因赡养问题,子女们之间也一直有隔阂,积怨颇深。王大爷生前在老伴不知情的情况下转给女儿100余万元,刘老太太以返还原物为由向法院起诉,要求女儿返还夫妻共同财产。

考虑到当事人均为同一家庭成员,案件的处理结果将影响家人亲情及未来关系,法官选择将两案合并调解,力求弥合当事人的亲情,妥善化解家庭矛盾。

调解过程中,双方分歧较大,原告刘老太太认为自己尚且健在,王大爷生前转给女儿的100余万元,应是夫妻共同财产,女儿理应返还;女儿认为自己多年来一直照顾父亲,这100余万元是自己理所应得的。双方各不退让。此外,刘老太太儿子现居住的房屋是王大爷生前过户给儿子的,刘老太太女儿认为,如果母亲执意要分割那100余万元,那么,这套房产也应有自己的份额,也要针对继承问题提起反诉。

面对对簿公堂的亲人,两位法官采用了人性化的“面对面”和“背对背”调解法。法官认为,判决可以“一解心头之恨”,但金钱难买亲情,亲人或从此分道扬镳,那就得不偿失了。在法官调解下,双方当事人从见面就激烈争吵到逐步能平心沟通,最终达成调解协议:刘老太太女儿放弃继承应得房产份额,争议房产归刘老太太儿子所有,其子支付刘老太太女儿房屋折价款20万元;被继承人王大爷银行账户近60万元存款,10万元归女儿所有,近12万元归儿子所有,剩余钱款归刘老太太所有;王大爷生前转给女儿的100万元,由刘老太太与女儿均分。

至此,两起纠纷在两位法官携手努力下得以圆满化解。看到母子三人达成一致握手言和,法官也松了一口气,直言:分得开的是财产,分不开的是亲情!

139户家庭被命名为石家庄市“最美家庭”

本报讯(记者 赵晓华)日前,石家庄市妇联、市文明办联合命名了2023年度石家庄市“最美家庭”“最美绿色家庭”。139户家庭被命名为市级“最美家庭”,53户被命名为“最美绿色家庭”。

选树“最美家庭”是妇联组织的一项品牌活动,活动在全市广大家庭中发挥家庭家教家风在基层社会治理中的重要作用,引导全市家庭弘扬无私奉献、热心公益;科技创新、逐梦建功;绿色低碳、勤俭节约;移风易俗、廉洁齐家等中华传统美德,形成爱国爱家、相亲相爱、向上向善、共建共享的社会主义家庭文明风尚。

石家庄市妇联、市文明办希望被命名的家庭珍惜荣誉,充分发挥示范引领作用,以奋斗开辟通往美好生活的前进之路,以梦想催动勇往直前的坚定步伐;希望全市广大妇女和家庭以最美家庭为榜样,自觉践行新时代家庭观,努力营造相亲相爱、和谐幸福的家庭氛围。

民警上门办证暖人心

本报讯(首席记者 刘琛敏)5月9日下午,石家庄市公安局新华分局新华路派出所户籍民警李琳专门来到辖区一位行动不便的老人的家中,帮其补办了身份证。

5月9日上午,岳先生打电话向新华公安分局新华路派出所民警求助,称九旬母亲的身份证不慎丢失,因老人行动不方便,无法到派出所补办身份证。了解情况后,户籍民警李琳表示,她可以上门服务,随即与岳先生约好了时间,对其家庭住址等信息做了详细登记。

当日下午,李琳和同事携带相机及其他设备来到岳先生家中。她们核验了老人身份后,便开始工作。老人年事已高,拍照时无法听取正确的指令,李琳一边安抚老人,一边耐心而细心地指导老人,直至完成拍照。经过一阵子忙活,李琳终于将老人身份证的补领申请成功提交。

海南岛购房房

海南洋浦港……蓄势待发扬帆起航!

海南洋浦湾

一线海景商铺/海景写字楼

12000元/m²起至35000元/m²

全省臻藏仅170套

建筑面积:90m²至360m²

多种户型任选

(以上面积均为建筑面积)

不限购 可按揭

海南快迅每周二与您相约

预售许可证号

洋浦房许字(2021)04号

现房发售!五证齐全!

海南快迅房地产营销策划有限公司

180 7893 5709